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MARIANNE OCH JAG
Ett fartfyllt och akrobatiskt cirkusäventyr för hela familjen. 

Det är något som inte stämmer på cirkusen. Direktören Linn försöker hålla ordning på sin 
påhittiga assistent, men det går sådär. Hur kan hon dyka upp på två platser samtidigt? Ena 
stunden hissas hon upp i luften, nästa sekund står hon mitt i manegen med ett nytt trick, 
en ny kostym och ett busigt leende på läpparna. Publiken hinner knappt blinka innan 
assistenten – vips! – överraskar igen. Vad som egentligen pågår avslöjas först på plats. Men 
en sak är säker: allt är inte som det verkar… 

Så ta med hela tjocka släkten, kompisgänget eller grannarna och kasta er in i detta färgspra-
kande cirkusäventyr där akrobatik, humor och förväxlingar avlöser varandra. Här möts luft-
akrobatik, parakrobatik, lindans och clowneri i en fantasifull smällkaramell för alla åldrar. 
Så håll i hatten!   
                            
                            
                            Ett gästspel från Apocalyptic Circus    

  

      Tisdag 10 februari, kl 18.00
        Konserthusteatern, Karlskrona 
        Entré: Vuxen 200 kr, scenpass 150 kr, 
        ungdom t o m 25 år 100 kr, scenpass 
        50 kr, barn under 13 år gratis i vuxet       
        sällskap
        Speltid: 45 minuter

Foto: Niclas Fasth



   Onsdag 11 februari, kl 18.00
    Porslinan, Karlskrona 
    Entré: Vuxen 200 kr, Scenpass 150 kr,
    ungdom t o m 25 år 100 kr, 
    scenpass 50 kr
    Speltid: 2 timmar 20 minuter inkl
    40 min paus  

 

MONOLOGER MED OSKAR STERNULF
Sedan 2013 har Oskar Sternulf-Gleditsch turnerat i Norden med sina hyllade egenskrivna 
monologer. Med över 300 föreställningar per år är han en av Sveriges mest anlitade skå-
despelare. Den här kvällen får ni se två pjäser - ”#snygg #snyggare #utbränd” och ”Brutna 
löften brutna revben” - framförda av samma skådespelare.

”#snygg #snyggare #utbränd”
En tragikomisk historia om sociala medier, psykiska ohälsa och kroppshets. En jakt på likes, 
hur vi överpresterar och hur det ”perfekta” livet på skärmarna kan leda till en destruktiv 
spiral där självkänslan rasar.

”Brutna löften brutna revben”
En gripande berättelse om våld i nära relationer och giftig maskulinitet. Utan att glorifiera 
våldet får vi en inblick i varför någon väljer att ta till våld och psykisk misshandel för att 
bryta ner en annan människa.

Första föreställningen börjar kl 18.00 och den andra kl 19.30.



 
       Måndag 16 februari, kl 11.00 
       Blekinge Museum, Karlskrona 
       Entré: 50 kronor
       Speltid: 32 minuter

LORPAN LÄNGTAR   

Lorpan längtar är en kärleksförklaring till leken. Lyckan i att hitta en vän, som leker på 
samma villkor. 

”En kurragömmalek blir en spännande teater i teatern, och en märkligt rullande boll tillför 
rymd och mystik.”
Dagens Nyheter

”Dockorna är helt underbara, från Lorpan med rödhårigt rufs, runda kinder och klänning till 
supergulliga Bim och svajigt långbenta, vassnästa vuxna”
Svenska Dagbladet

Producent: Dockteatern Tittut



 
    Torsdag 19 mars, kl 19.00 
    Konserthusteatern, Karlskrona 
    Entré: Vuxen 250 kr, scenpass 200 kr,          
    ungdom t o m 25 år 100 kr, scenpass 
    50 kr        
    Speltid: 2 timmar inkl 20 minuters paus
    

 

NÄR STRIPPKLUBBEN KOM TILL BYN     

Komedi i full fart. När byn skakar tappar alla fotfästet. Nog har det knakat i äktenskapet 
mellan Hildegard och Jörgen redan innan strippklubben kom till byn. Men nu! Ingen går 
oberörd av detta ofattbara tillskott i nöjesutbudet, vem är för och vem är emot? Som om 
det inte vore nog, stryker självaste Näcken omkring i skogsbrynet.

Den frustrerade Hildegard, spelad av Anna Blomberg, får livet ställt på ända. När hon 
tillsammans med dansaren Jessica jagar den mystiska Näcken uppstår inte bara en oväntad 
vänskap. Hon inser också att den hemlighet hon burit på snart kommer att blottas.

Mitt i en liten stad möts vardag, dröm och längtan. I Hildegards och Jörgens kombinerade 
vardagsrum och fotvårdssalong pågår livet i all sin stilla förvirring, medan det nya nöjes-
etablissemanget lockar med glans och löften om något mer. Och ute i skogen vakar Näcken 
mellan mardröm och dagdröm, mellan lockelse och fara.

När strippklubben kom till byn är en berättelse med varm humor och stort 
hjärta, där människor försöker hitta tillbaka till varandra - och till sig själva.

Foto: Sara P Borgström



    
       Lördag 18 april, kl 18.00
       Sparresalen, Karlskrona 
       Entré: Vuxen 200 kr, scenpass 150 kr,  
       ungdom t o m 25 år 100 kr, scenpass 50 kr       
      

TIDENS VECKADE EGENSKAPER 

Tidens veckade egenskaper är en dansföreställning där minnen sätts i rörelse. Till synes 
vitt skilda händelser som ligger långt ifrån varandra i tid och rum, kan hamna i närheten av 
varandra och bilda en oväntad genväg. Masskollektivet flätar samman dans, text och musik 
till en behagligt oförutsägbar helhet. Publiken bjuds in till en föreställning som rör sig i skär-
ningspunkten mellan det taktila och det abstrakta, det personliga och det lyriska, det sköra 
och det storslagna.

Vi finsöker ytor av upplösta minnen och komprimerade händelseförlopp på jakt efter 
okända samband. Vi porträtterar de som vi trodde att vi skulle stå nära livet ut och de vi 
från början visste att vi en dag skulle tappa bort.
Var finns lämningarna av alla de människor vi mött?

Medverkande: My Primbom, Rebecca Yates, Anna Johansson, Emelie Trossö

Producent: MASS-kollektivet och Dans i Blekinge



    
   Onsdag 6 maj, kl 19.00 
   Konserthusteatern, Karlskrona 
   Entré: Vuxen 100 kr, scenpass 50 kr   
   Speltid: 1 timme 10 minuter

DET POLITISKA SPELET
En kväll med Sveriges Radio - Livepodd med Det politiska spelet och P4 Blekinge

Upplev radio live på scen när Sveriges största podd om politik, Det politiska spelet, äntrar 
scenen. Programledaren Parisa Höglund har med sig de politiska kommentatorerna Fredrik 
Furtenbach och Helena Gissén och tillsammans bjuder de på en underhållande, inbjudande 
och folkbildande show tillsammans med kollegor från P4 Blekinge. De tar temperaturen på 
veckans politiska händelser, sätter dem i ett sammanhang och ger en fördjupad analys. 
Räkna med:
•	 Hetaste frågorna från både riksdag och region
•	 Vassa analyser och oväntade perspektiv
•	 Humor och kanske en liten skandal på köpet
Det blir en kväll som både roar och ger nya insikter – kanske till och med gör ditt val 2026 
lite enklare.

Kom i god tid och mingla med P4-redaktionen innan föreställningen. Efter showen finns 
möjlighet att träffa poddprofilerna.



 Styrelsen i Karlskrona Riksteaterförening
 Ordförande	 Gunnar Boström
 Vice ordförande	 Ingrid Ågård
 Kassör		  Christian Gyldén Stray
 Sekreterare	 Linnea Lahte
 Ledamöter	 Minni König
		  Lydia West
		  Gabriel Nilsson	
                                   Veronica Lekander
                                   Ingmarie Egnell
 Ersättare	 	 Emma Skogh		
		  Bebben Malmström	

Blomsterkiosken
10% rabatt mot uppvisande av scenpass. 

(Gäller ej vid blomsterförmedling.)

Grand Gym
Vi erbjuder alla era medlemmar 10% rabatt

mot uppvisande av giltigt scenpass

BILJETTBOKNING
 

Turistbyråer: 
Karlskrona 0455-30 34 90,  		
Sölvesborg 0456-81 61 81,			   
Ronneby Turistinformation 0457-61 75 70      	

Vill ni nå oss på kansliet kan ni maila 
karlskrona@riksteatern.se
Rådhusgatan 6, 
371 14 Karlskrona

Vi får stöd från

Tillgänglighet för lokalerna vi använder
Konserthusteatern: Anpassad för personer med rörelsenedsättning och hörslinga finns.
 
Scenpass
Som medlem så får du ett Scenpass som berättigar dig till rabatt på alla våra föreställningar. 
Scenpasset gäller även på teatrar över hela Sverige. Du kan läsa mer om hur du blir medlem 
och får ditt Scenpass på vår hemsida, riksteatern.se/karlskrona. Där kan du även fylla i 
ansökan om medlemsskap och läsa om medlemsförmåner, både lokala och nationella. 
Välkommen med din ansökan!

Vi finns på Facebook:
Karlskrona Riksteaterförening

Internet: riksteatern.se/karlskrona
E-post: karlskrona@riksteatern.se
QR-kod till vår hemsida

Levererar smörgåsar
till skådespelare och 
tekniker i samband 
med föreställningar.


